
Consultas Realizadas 

Licitación 441398 - Adquisicion de Muebles,
Electrodomesticos, Maquinarias y Equipos

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS BIENES A SER
ADQUIRIDOS

Consulta 2 - ITEM 5

Consulta 3 - ITEM 6

Consulta 4 - Item 8

Consulta 5 - ITEM 4

Consulta Fecha de Consulta 08-10-2024

LAS SABANAS, FUNDAS Y FRAZADAS SOLICITADAS EN EL ITEM 1 DEBERIAN SER COTIZADAS POR SEPARADO, YA QUE EL
PRECIO REFERENCIAL SOLO REFLEJA EL COSTO DE LA CAMA

Respuesta Fecha de Respuesta 10-10-2024

Se modifico las especificaciones técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 1

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Verificar lo de frio seco, el costo referencial es de frio humedo, no cierra en el presupuesto o en todo caso poner como
opcional o frio humedo o seco.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las Especificaciones Técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Favor modificar el requisito de seguro/llave y poner como opcional, estos equipos ya no traen ese tipo de llaves.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las Especificaciones Técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Verificar, dice Microondas de 36 litros. Cap.: 30Lts. Panel Digital.5 niveles de potencia. Función Grill. Descongelamiento por
peso. Programas de cocción pre-programados. Fuente de alimentación de 220 volt de fábrica. Garantía mínima de 1 año

Hay discrepancia, primero dice 36 litros y despues 30 litros, aclarar y/o realizar una adenda, no es posible cotizar de esta
manera.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las Especificaciones Técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3
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Consulta 5 - ITEM 4

Consulta 6 - ITEM 3

Consulta 7 - Consulta 5

Consulta 8 - Consulta

Consulta 9 - ÍTEM 9

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Precio referencial muy por debajo de los precios para LICITACIONES, no es lo mismo precios al contado que para
Licitaciones, ademas, la convocante debe prever todos los costos que envuelven una oferta, una adjudicacion y la demora
que tiene este gobierno para abonar facturas, 100 dias como minimo.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Para el proceso de elaboración de estimación de precio referencial (precio promedio) se ha realizado la combinación de dos
o más fuentes requeridas, establecidas en la Resolución DNCP N° 454/2024. La convocante se ratifica en el análisis de los
precios referenciales establecidos

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Favor modificar de la siguiente manera para dar mayor participacion a mas oferentes, ademas la funcionalidad no se altera
con este cambio:
Freezer de 400 litros o mas, de 1 o 2 Tapas, (no tapa transparente), Cuenta con llave de seguridad. Termostato dual (Para
enfriar o congelar, según necesites) .Incluye canasta para frutas y verduras.Ruedas para transporte.Led superior.Altura:80
cm como minimo. Ancho: 142cm como minimo. Garantia minima de 1 año.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las Especificaciones Técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Las medidas otorgadas de altura , profundidad y ancho podría establecerse parámetros exactos , como por ejemplo : 2 cm
+/- porque de esta forma las cotizaciones de los oferentes podrán ser corroboradas , ya que existe una gama inmensa de
bienes y resulta muy difícil poder corroborar si cumplen o no

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

La convocante se mantiene, ajustarse a las especificaciones técnicas realizadas a fin de dar mayor participación a las
marcas que cumplen con las características requeridas y evitar de esa manera direccionar a marcas específicas.

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

En el item 4 seria posible pueda agregarse a las EETT altura entre 92 y 97 cm , con las mismas caracterizaras y
funcionalidad?

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las Especificaciones Técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3
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Consulta 9 - ÍTEM 9

Consulta 10 - Ventilador

Consulta 11 - Consulta item 13

Consulta 12 - aclaracion

Consulta 13 - EXCLUIR SOLICITUD DE MUESTRAS

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Se solicita se elimine el requisito de accesorios para spiedo, esto va dirigida exclusivamente para una marca en especifico,
así evitar impugnación a la licitación, y la suspensión de la misma.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las especificaciones técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

favor modificar las eett de la siguiente manera: Ventilador de pie de 30"Industrial . 3 aspa metálica, estructura metálica
con soporte de pie de 4 patas como minimo (Base Cruzada) o base circular, indistintamente, 3 velocidad , voltaje de 220v.
Garantia minima de 1 año.
Esto para dar mayor participación a más oferentes y no dirigir a una marca en especifico

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las especificaciones técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 09-10-2024

Podría tratarse un error la resolución solicitada en la TV 43", ?? Favor adecuar a 1920 x 1080 que corresponde al tipo de tv
solicitada.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las especificaciones técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

se solicita aclaracion con respecto a las muestras, si deben ser solamente por catalogos, si no es asi, favor solicitar
unicamente catalogos, los potenciales oferentes entran en perdidas al presentar los bienes como muestras, siendo estos
evalubles por catalogos y folletos.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-10-2024

En la clausula de muestras se solicita catálogos, por lo que se deberá presentar solamente catálogo de los bienes.
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Consulta 13 - EXCLUIR SOLICITUD DE MUESTRAS

Consulta 14 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 3

Consulta 15 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 4

Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 5

Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 7

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

No es claro lo que manifiesta en la sección muestras.
- Al principio indica muestras por catálogo
- CONFUNDE AL OFERENTE
- En todo caso solo se puede exigir la presentación de catálogos en la oferta
- No se puede exigir al oferente la presentación de los bienes como muestra por 2 poderosas razones:
1- El oferente debe incurrir en un altisimo costo para poder presentar la bienes
2- De ser así la condición va totalmente en contra del fomento de participación de las MIPYMES, lo que fundamentalmente
pregona las nueva LEY.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

En la cláusula Muestra, se solicita solamente catálogo, no la presentación de muestras de los bienes en físico

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

De donde saca las Convocante sus EE.TT?? - No existe Freezer - (Congelador) de 400 lts y que sea solo de 1 tapa. En esa
medida ya solo vienen con 2 tapas - Favor convocante, adecuarse a la realidad.
Además se deben excluir las medidas, es un dato que no interfiere en el uso del producto y que lo único que hace es
direccionar a una XX marca que no sabemos si existe o cual es.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Se modificó las especificaciones técnicas. Remitirse a la Adenda Nro 3

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

Para este ítem solicito EXCLUIR las siguientes características:
- Frio, caliente, naturas: SOLICITAR SOLO FRIO / CALIENTE
- EXCLUIR compartimiento interior.
- EXCLUIR MEDIDAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-10-2024

Se realizo la modificación solicitada. Remitirse a la Adenda Nro 4

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

- Se deben EXCLUIR medidas mínimas. No interfiere en absoluto en la función que cumple el producto y lo único que hace
este requisito es restringir sin razón ya que direcciona a un único producto que no sabemos si existe o cuál es.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-10-2024

Se realizo la modificación solicitada. Remitirse a la Adenda Nro 4
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Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 7

Consulta 18 - Apertura

Consulta 19 - Item 5

Consulta 20 - Frigobar

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

Solicito rehacer las EE.TT requeridas, y sean estándares, no como esta que está direccionando a un único producto que no
sabemos si existe o cual es. 
- EE.TT requeridas deben ser estándares, justificables, necesarias.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-10-2024

Se realizo la modificación solicitada. Remitirse a la Adenda Nro 4

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Favor no modificar más la apertura de ofertas, las pólizas tienen un costo elevado para los proveedores, en algunos casos
ya se mandaron a hacer para esta licitación

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2024

Las fechas son modificadas debida a las consultas realizadas, ya que se realizan las adendas para abrir la participación de
mas a potenciales oferentes, creemos que esta seria fecha final.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Aclarar si el litraje de la heladera es neto o litraje comercial, a fin de cotizar mejor el item, es importante esta aclaracion
por que hay mucha diferencia de costos.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-10-2024

El Litraje de la Heladera es comercial.

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2024

Favor poner la luz ínterna como opcional, la mayoría de las marcas no cuenta con esa opción, y así dar mayor participación
a más oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 25-10-2024

La convocante se mantiene en sus especificaciones técnicas, porque la misma es un requisito indispensable ya que sirve
para iluminar el interior del aparato, lo que facilita la búsqueda y selección de alimentos y bebidas, especialmente en
condiciones de poca luz, mejora la funcionalidad y la usabilidad.
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